
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่   

สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2567 

วันที่ 15 พฤศจกิายน 2567 

ณ หอ้งประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ 

********************** 

 ผู้มาประชุม 

ที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมอืชื่อ 

1. นายสมใจ  ดาหนองเป็ด ประธานสภา อบต. สมใจ  ดาหนองเป็ด 

2. นายสมาน  หงษ์ค าดี รองประธานสภา อบต. สมาน  หงษ์ค าดี 

3. นายเสาร์   เต้หนองเป็ด สมาชิกสภา อบต. เสาร ์  เต้หนองเป็ด 

4. นายประดิษฐ์  ถาวงค์กลาง สมาชิกสภา อบต. ประดิษฐ์  ถาวงค์กลาง 

5. นายประมงค์  สพีลเล่ห์ สมาชิกสภา อบต. ประมงค ์ สพีลเล่ห์ 

6. นายสัมฤทธิ์  จ าบัวขาว สมาชิกสภา อบต. สัมฤทธิ์  จ าบัวขาว 

7. นางสาวกัลยา   ประจ าเมือง สมาชิกสภา อบต. กัลยา   ประจ าเมือง 

8. นางนวลจันทร์  อินกลาง สมาชิกสภา อบต. นวลจันทร์  อินกลาง 

9. นายคุณาสิน  ชิมช้า สมาชิกสภา อบต. คุณาสนิ  ชิมช้า 

10. นายเตรยีม  แสนประกอบ สมาชิกสภา อบต. เตรียม  แสนประกอบ 

11. นายคมสันต์  นาสมพงษ์ เลขานุการสภา อบต. คมสันต์  นาสมพงษ์ 

 

ผูไ้ม่มาประชุม  

ที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง หมายเหตุ 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมอืชื่อ 

1. นายโกสิต  บุญเสนา นายก อบต. โกสิต  บุญเสนา 

2. นายชาติกล้า  ปะติตัง รองนายก อบต. ชาติกล้า  ปะติตัง 

3. นายธนดล  โควินทะสูตร รองนายก อบต. ธนดล  โควินทะสูตร 

4. นายอนัน   ค าพร เลขานุการนายก  อบต. อนัน   ค าพร 

มผีูเ้ข้าประชุม จ านวน 11 ท่าน และผูเ้ข้าร่วมประชุม จ านวน 4 ท่าน 

เริ่มประชุมเวลา   09.00 น.   

 เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นายคมสันต์ นาสมพงษ์ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ นับองค์

ประชุมแล้วมีผู้เข้าประชุม จ านวน 11 ท่าน และผู้เข้าร่วมประชุม 4 ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุมจึงขอเชิญ นายสมใจ  

ดาหนองเป็ด ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ จุดธูป เทียน เพื่อบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิด

ประชุม สภาสมยัสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2567 ตามระเบียบวาระอีกต่อไป 

ระเบียบวาระที่  1 เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านสมาชิกสภา อบต. ที่มาร่วมกิจกรรมวันลอยกระทง 

นายก อบต. เรื่องการลงทะเบียนผูสู้งอายุ พ.ศ. 2568 และขอขอบคุณท่านสมาชิกสภา อบต. ที่เข้าร่วม

กิจกรรมทอดกฐินที่บ้านหนองเป็ด ยอดกฐิน 227,899 บาท 

มตทิี่ประชุม  ที่ประชุมรับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่องการรับรองรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ ที่ประชุมพิจารณารายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่  4 ครั้งที่  1 เมื่อวันที่  12 

พฤศจิกายน 2567 แล้ว มีท่านใดจะเปลี่ยนแปลงแก้ไขในถ้อยค ารายงานการประชุม 

หรือไม่ ถ้าไม่มีกระผมขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ขอให้

ยกมอืขึน้ 

มตทิี่ประชุม  ที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมเป็นเอกฉันท์ 11 ท่าน 

ระเบียบวาระที่ 3 เรื่องเสนอใหท้ี่ประชุมทราบ 

-ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

4.1  เรื่องพิจารณาร่างรายงานการติดตามและประเมนิผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วน

ต าบลท่าใหญ่ ประจ าปี 2567 

ประธานสภาฯ    เชิญเจ้าหน้าที่แผนชีแ้จงรายละเอียด 

นายพายุ ต่อโชติ ผูช่้วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ชีแ้จงรายละเอียดและใหท้่านสมาชิกดูรายละเอียด

ตามเอกสารที่แจกให้ไปพร้อมกัน 

ประธานสภาฯ  มีท่านใดสงสัยหรือเพิ่มเติมอะไรอีกหรือไม่ 
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นางนวลจันทร์ อินกลาง ส.อบต. ม.8 โครงการจ่ายเงินสะสม ข้อ 36 ระบุว่าด าเนินการแล้ วแต่ที่จริงยังไม่

ด าเนนิการค่ะ 

นายพายุ ต่อโชติ ผูช่้วยนักวิเคราะหน์โยบายและแผน จะไปดูในระบบอีกทีครับว่าผิดพลาดประการใด 

นายคุณาสิน ชิมช้า ส.อบต. ม.9 อยากใหเ้น้นกลุ่มอาชีพเพื่อการเกษตร 

นายเตรียม แสนประกอบ ส.อบต. ม.11 ข้อ 9 หน้า 38 เปลี่ยนจากนายเป็นนางครับ ส่วนหน้า 42 ข้อ 29 เปลี่ยน

นายแสง อุปชิด เป็นนายแสวง อุปชิด 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดสงสัยหรือเพิ่มเติมอะไรอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ สมาชิก

ท่านใดเห็นสมควรให้พิจารณาร่างรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การ

บริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ ประจ าปี 2567 ขอให้ยกมอืขึน้ 

มตทิี่ประชุม  ที่ประชุมมตเิห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 11 ท่าน 

4.2 เรื่องพิจารณาโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 มาตั้งจ่าย

เป็นรายการใหม่ 

ประธานสภาฯ    เชญินายกชี้แจงรายละเอียด 

นายก อบต. ชีแ้จงรายละเอียด 

แบบขอเสนอญัตติ 

ญัตติที่ 20/2567 สภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ 

   13 พฤศจกิายน 2567 

เรื่อง ขอเสนอญัตติ 

เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ 

ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 มาตั้งจา่ย

เป็นรายการใหม่ เพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ได้พิจารณา ดังตอ่ไปนี ้ 

   โอนลด จ านวน 1 รายการ 

แผนงานเคหะและชุมชน 

งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 

งบบุคลากร 

เงินเดอืน (ฝ่ายประจ า) 

ประเภทรายจ่าย เงินเดือนข้าราชการหรอืพนักงานส่วนท้องถิ่น 

1. เพื่อจา่ยเป็นเงินเดอืนให้แก่ขา้ราชการหรือพนกังานส่วนท้องถิ่นประจ าปี  

โอนลด 95,550.- บาท 

โอนลด จ านวน 1 รายการ เป็นเงินทั้งสิ้น 95,550.- บาท (-เก้าหมื่นห้าพันห้าร้อยห้าสิบ

บาทถ้วน-) 

   โอนมาตัง้จา่ยเป็นรายการใหม่ จ านวน 1 รายการ 

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 

งานก่อสร้างโครงสร้างพืน้ฐาน   
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งบด าเนนิงาน 

หมวดรายจา่ย ค่าวัสดุ 

ประเภทรายจ่าย วัสดุก่อสร้าง 

1. ค่าจัดซื้อยางมะตอยส าเร็จรูป ขนาด 20 กก. จ านาน 1,050 ถุง ตั้งไว้ 95,550.- บาท 

คุณลักษณะ ยางมะตอยผสมส าเร็จ ส าหรับใช้ในงานก่อสร้าง ซ่อมแซมถนน ท าลูกระนาด 

ลานจอดรถ ปรับระดับพื้น ทางเดิน หรือประสานระหว่างวัสดุเดิม เช่น หิน ปูน และทราย 

ให้เป็นเนือ้เดียวกัน เพื่อให้เกิดความเรียบ สวยงาม และยังป้องกันอุบัติเหตุได้เป็นอย่างดี  

รวมโอนมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน 1 รายการ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 95,550.- บาท 

(-เก้าหมื่นหา้พันห้าร้อยหา้สิบบาทถ้วน-) 

เหตุผล 

เพื่อขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ จึงขอเสนอญัตติโอนงบประมาณ

รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 มาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน 1 รายการ 

ต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่พิจารณาอนุมัตติ่อไป  

ข้อกฎหมาย 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน

ท้องถิ่น พ.ศ. 2541  แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2 และ 3) พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและ

แก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 “การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่า

ครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจา่ย

เป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่เพื่อพจิารณาต่อไป 

   ขอแสดงความนับถือ 

   โกสิต บุญเสนา 

    (นายโกสิต บุญเสนา) 

   นายกองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดสงสัยหรือเพิ่มเติมอะไรอีกหรือไม่ ในเรื่องการโอนลด จ านวน 1 รายการ 

เป็นเงินทั้งสิ้น 95,550- บาท ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ สมาชิกท่านใดเห็นสมควรให้

โอนลด จ านวน 1 รายการ เป็นเงินทั้งสิ้น 95,550.- บาท (-เก้าหมื่นห้าพันห้าร้อยห้าสิบ

บาทถ้วน-) ขอให้ยกมอืขึน้ 

มตทิี่ประชุม  ที่ประชุมมตเิห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 11 ท่าน 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดสงสัยหรือเพิ่มเติมอะไรอีกหรือไม่ ในเรื่องการโอนมาตั้งจ่ายเป็นรายการ

ใหม่ จ านวน 1 รายการ เป็นเงินทั้งสิ้น 95,550.- บาท ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ 

สมาชิกท่านใดเห็นสมควรให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 มา

ตั้งจา่ยเป็นรายการใหม่ จ านวน 1 รายการ เพือ่เป็นค่าจัดซื้อยางมะตอยส าเร็จรูป ขนาด  
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20 กก. จ านวน 1,050 ถุง รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 95,550.- บาท (-เก้าหมื่นห้าพันห้าร้อยห้า

สิบบาทถ้วน-) ขอให้ยกมอืขึน้ 

มตทิี่ประชุม  ที่ประชุมมตเิห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 11 ท่าน 

   4.3 เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบอนุญาตให้ อบจ. ด าเนินโครงการก่อสร้างถนน คสล. 

และแอสฟัลต์คอนกรีตในต าบลท่าใหญ่ 

ประธานสภาฯ เพื่อเป็นการรองรับโครงการต่างๆ ที่เราได้ของบประมาณจากทาง อบจ. ในการด าเนินการ

จะได้ไม่เกิดปัญหาภายหลัง จึงขอความเห็นชอบ ท่านสมาชิกมีม่านใดสงสัยอะไรอีกหรือไม่ 

ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ สมาชิกท่านใดเห็นสมควรให้ความเห็นชอบอนุญาตให้ อบจ. 

ด าเนนิโครงการก่อสร้างถนน คสล. และแอสฟัลต์คอนกรีตในต าบลท่าใหญ่ ขอให้ยกมอืขึน้ 

มตทิี่ประชุม  ที่ประชุมมตเิห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 11 ท่าน 

ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่นๆ 

ประธานสภาฯ เชญิที่ประชุมเสนอในเรื่องอื่นๆ 

นางสาวกัลยา ประจ าเมือง ส.อบต. ม.7 ขอความอนุเคราะห์ฝ่ายบริหารเร่งด าเนินการปรับปรุงซ่อมแซมถนนเพื่อ

การเกษตรด้วยค่ะ 

นายประดิษฐ์ ถาวงษ์กลาง ส.อบต. ม.2 เรื่องไฟฟ้าแสงจันทร์ดับจะได้ซ่อมเมื่อไหร่ครับ 

นางสาวกัลยา ประจ าเมือง ส.อบต. ม.7 อยากได้รถแม็คโครไปขุดสระสาธารณะ ม.7 ค่ะ 

นางนวลจันทร์ อินกลาง ส.อบต. ม.8 เรียนถามฝ่ายบริหาร โครงการวางท่อระบายน้ า ถนนเพื่อการเกษตร ต้องการ

ให้เร่งด าเนนิการ เพราะจะถึงหนา้เก็บเกี่ยวผลผลิตทางการเกษตรแลว้ 

นายก อบต. - เรื่องไฟฟ้าแสงจันทร์จะก าชับทางช่างให้รีบด าเนินการ 

 - เรื่องท่อให้ช่างก าหนดราคากลางเพื่อจะได้ด าเนินการให้ทันท่วงที 

 - โครงการแขง่ขันกีฬาของ ม.6 และ ม.5 เตรียมสถานที่ เครื่องเสียง ชุดกีฬา 

นายคุณาสิน ชิมช้า  ส.อบต. ม.9 ปัญหาไฟฟ้าแสงจันทร์ อยากไดเ้พิ่มอีก เพราะมีประชาชนสร้างบ้านออกไปอีก 

ทางระบายน้ ากรมทางหลวงท่อน้ าอุดตัน มีกลิ่นเหม็น อยากได้รถน้ ามาท าความสะอาดท่อ 

เพื่อช่วยลดความเดือดร้อนของประชาชนต่อไป 

นายเสาร์ เต้หนองเป็ด  ส.อบต. ม.1 ขอบคุณท่านสมาชิกและนายกที่รว่มงานกฐินและกีฬาของ ม.1 ครับ 

นายประดิษฐ์ ถาวงษ์กลาง ส.อบต. ม.2 เสนอปิดประชุม 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดสงสัยหรือเพิ่มเติมอะไรอีกหรือไม่ ในเมื่อไม่มี และมีผู้เสนอปิด

ประชุม กระผมขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 

 ผูร้ับรอง  1. นายสัมฤทธิ์  หงษ์ค าดี ส.อบต.  ม.5 

   2. นายคุณาสิน  ชิมช้า  ส.อบต.  ม.9 

 เราก็ประชุมกันมานานพอสมควรแล้ว มีผู้ เสนอปิดประชุม มีผู้รับรองแล้ว ผมต้อง

ขอขอบคุณท่านที่มาประชุมและผู้เข้าร่วมประชุม เห็นว่าสมควรต่อเวลาแล้ว กระผมขอปิด

ประชุมในสมัย สามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2567 บัดนีค้รับ 

ปิดประชุมเวลา   16.30 น. 
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ลงช่ือ     คมสันต์   นาสมพงษ์     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม    

         (นายคมสันต์   นาสมพงษ์) 

       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ 

 

       ลงช่ือ  เตรียม   แสนประกอบ  ผู้ตรวจรายงานการประชุม                                                                          

    (นายเตรยีม   แสนประกอบ) 

         ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

       ลงช่ือ   เสาร์  เต้หนองเป็ด   ผู้ตรวจรายงานการประชุม                                                                          

            (นายเสาร์  เต้หนองเป็ด) 

      กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

       ลงช่ือ  นวลจันทร์  อนิกลาง  ผูต้รวจรายงานการประชุม                                                                          

            (นางนวลจันทร์   อนิกลาง) 

       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ และมีมติรับรองการประชุมคราวที่แล้ว  

การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2567 วันที่ 12  

พฤศจกิายน 2567 

 

ลงช่ือ   สมใจ   ดาหนองเป็ด    ผูต้รวจรายงานการประชุม 

      (นายสมใจ    ดาหนองเป็ด) 

            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ 

 


